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n(AUB) Kecerunan, m Jumlah insurans yang harus
=n(4) +n(B) —n(ANnB) jarak mencancang dibeli
= ‘arak mengufuk = peratusan ko — insurans
J g X nilai boleh insurans harta
n(4") = n() — n(4) m = Y2 — W1 Peﬁdapatan bercukai
Xy — X1 = jumlah pendapatan tahunan
— pengecualian cukai
— pelepasan cukai
n(A'nB") =n(AuUB) S pintasan —y Cukai pintu
~ pintasan — x = kadar cukai pintu
X nilai tahunan
n(A"UB") =n(AnB)’ , jarak Cukai tanah
Laju = masa = kadar cukai tanah setiap
unit keluasan
X jumlah keluasan tanah
P(A) = m jumlah jarak _ panjang %‘lSl yg's'empa an.p imej
= panjang sisi pada objek
jumlah masa
Peristiwa pelengkap, A Pecutan Luas imej
P(A)=1-P(4) __ Pecutan laju = k? X luas objek
~ Perubahan masa
P(AdanB) = P(ANB) _ 2Xx Julat = titik tengah bagi kelas
X = N tertinggi — titik tengah bagi
kelas terendah
P(AnB) =P(A) x P(B) 7 Xfx Sisihan piawai , o
xf 52
= — — 2
N
P(AatauB) = P(AUB) _ T(x — %) _ Sf(x — x)?
Varians,c? = ——— Varians,o? =
, N Xf
:Zi_fz :foz_fz
N >f
P(AUB) a-1 = 1 [ d —b] Sisihan piawai, o
=P(A)+P(B)—P(ANB) ad —bcl—c a 5 fx2
= = y2
sf
Yd(v) =2E;vEV Premium Julat antara kuartil
B Nilai muka posisi = kuartil ketiga, Q4
_ - RM x — kuartil pertamaQ,
°@icebearrawrr X kadar premium per RMx




